
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  280 
Podgorica, 18.03.2020. godine

Na osnovu člana 40 i 144 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 
53/11, 06/13, 55/16 i 92/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 
40/16 i 37/17), postupajući po prigovoru privrednog društva „Boin" d.o.o. iz Podgorice (zaveden kod Agencije 
za elektronske medije pod br. 02-1361 od 13.12.2019. godine), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E NJ E

1. Privrednom društvu „M-Tel" d.o.o. iz Podgorice, pružaocu AVM usluge na zahtjev „MTEL", izriče se 
upozorenje, kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja odredbi čl. 38 stav 4 Pravilnika o uslovima i 
postupku izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev ("SI. list Crne 
Gore", br. 35/11 i 08/19) i tač. 4.1. izdatog Odobrenja za pružanje audiovizuelne medijske usluge 
na zahtjev „MTEL" br. O-AVMD-12.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog kršenja obaveze pružaoca AVM usluge na 
zahtjev da opšti televizijski program, komercijalnog emitera rasporedi na poziciju koja mu pripada 
u skladu sa prioritetima koji se tiču učešća informativnog, kulturno-umjetničkog, dokumentarno- 
obrazovnog, sportskog i dječjeg programa u ukupno emitovanom programu (član 38 stav 4 
Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga 
na zahtjev).

3. Nalaže se privrednom društvu ,,M-Tel" d.o.o. iz Podgorice da opšti televizijski program „TV Boin", 
emitera „Boin" d.o.o. iz Podgorice, rasporedi u listi programa AVM usluge na zahtjev „MTEL" u 
grupu programa emitera iz Crne Gore, odmah nakon programa nacionalnog javnog emitera u 
skladu sa prioritetima predviđenim članom 38 stav 4 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja 
odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev.

4. Privrednom društvu ,,M-Tel" d.o.o. iz Podgorice, pružaocu AVM usluge na zahtjev „MTEL" je dužno 
da u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima izrečenu mjeru upozorenja objavi na 
odgovarajući način u okviru usluge koju pruža.

5. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

6. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

7. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Privredno društvo „Boin" d.o.o. iz Podgorice je imalac Odobrenja za emitovanje opšteg televizijskog 
programa „TV Boin" br. 0-TV-K-03 (akt br. 02-892 od 21.07.2011. godine).

Privredno društvo „M-Tel" d.o.o. je imalac Odobrenja za pružanje audiovizuelne medijske usluge na 
zahtjev „MTEL" br. O-AVMD-12 (akt broj 02-450/1 od 30.04.2015.g.).

Dana 13. decembra 2019. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) 
dostavljen je prigovor privrednog društva „Boin" d.o.o. iz Podgorice, emitera opšteg televizijskog programa „7V 
Boin" (u daljem tekstu: emiter) zbog raspoređivanjana televizijskog programa u okviru u kataloga programa 
audiovizuelne medijske usluge na zahtjev „MTEL", privrednog društva ,,M-Tel" d.o.o. U prigovoru je između 
ostalog navedeno da je program emitera premješten na 244. mjesto u katalogu programa", te da je „... 
odluka da se isključivo TV Boin', od svih crnogorskih programa koje distrubulraju, nađe u katalogu poslije 20. 
mjesta diskriminišuća i u suprotnosti sa... odredbom Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za
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pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev..." (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-1361 od 
13.12.2019.g.).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: 
Zakon) i članom 112 Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja da li je došlo do kršenja Zakona, 
Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev (u 
daljem tekstu: Pravilnik) i Odobrenja pružanje audiovizuelne medijske usluge na zahtjev br. O-AVMD-12 
Agencija je pružaocu audiovizuelne medijske usluge na zahtjev uputila zahtjev za izjašnjenje, uz koji je 
dostavljen predmetni prigovor i zatražila da, u roku od sedam dana od dana prijema zahtjeva, dostavi pisano 
izjašnjenje na date navode (akt broj 02-1361/1 od 13.12.2019. god.). U ostavljenom roku pružalac AVM usluge 
na zahtjev se nije izjasnio na navode iz prigovora.

Prilikom razmatranja da li je došlo do kršenja Zakona, Pravilnika i Odobrenja za pružanje audiovizuelne 
medijske usluge na zahtjev, Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:

1. Članom 38 stav 4 Pravilnika propisano je da je pružalac AVM usluge na zahtjev dužan da sve 
elektronske medije neprofitnih i komercijalnih emitera iz Crne Gore koje distribuira, rasporedi u 
katalogu programa, odmah nakon programa nacionalnog javnog emitera, prema sljedećem 
prioritetu:

opšti programi koji se emituju posredstvom slobodne televizije i imaju veće učešće 
informativnog,
kulturno-umjetničkog, dokumentarno-obrazovnog, sportskog i dječjeg programa;
programi regionalnih i lokalnih javnih emitera na teritoriji jedinica lokalne samouprave 
koje su osnivači tog javnog emitera;
opšti programi koji se ne emituju posredstvom slobodne televizije i imaju veće učešće 
informativnog, kulturno-umjetničkog, dokumentarno-obrazovnog, sportskog i dječjeg 
programa;
specijalizovani programi sa dominantnim učešćem informativnog, kulturno- 
umjetničkog, dokumentarno-obrazovnog, sportskog ili dječjeg programa.

2. Tačkom 4.1. Odobrenja za pružanje audiovizuelne medijske usluge na zahtjev br. O-AVMD-12 
je propisano da se pružalac AVM usluge na zahtjev „MTEL" obavezuje da distribuira radijske i 
televizijske programe iz kataloga programa istovremeno, u potpunosti i bez promjena, u skladu 
sa Zakonom, Pravilnikom i Odobrenjem.

3. Katalog radijskih i televizijskih programa za koje pružalac AVM usluge na zahtjev ima ugovor ili
prethodnu pisanu saglasnost vlasnika programa nalazi se u Aneksu 1-7 Odobrenja br. O-AVMD- 
12 i čini njegov sastavni dio (Odluka o izmjeni i dopuni Odobrenja br. O-AVMD-12 „MTEL", akt 
br. 02-1337 od 28.11.2019.g.).

4. Tačkom 4.8. Odobrenja br. O-AVMD-12 je propisano da svaki elektronski medij ima pravo da
bude tretiran pod istim uslovima u pogledu distribucije, u zavisnosti od komercijalnih interesa i 
tehničkih kapaciteta pružaoca AVM usluge na zahtjev.

Na osnovu dostupnih informacija i navoda sadržanih u prigovoru, kao i uvida u ponudu AVM usluge na 
zahtjev „MTEL", Agencija konstatuje sljedeće:

1. Dana 21. jula 2011. godine Agencija je emiteru izdala Odobrenje za emitovanje opšteg
televizijskog programa ,,TV Boin" br. 0-TV-K-03, na osnovu čega je steklo status emitera i 
pravo da posredstvom radio-difuznih frekvencija i posredstvom elektronskih komunikacionih 
mreža bez upotrebe radio difuznih frekvencija emituje televizijski program namijenjen 
neodređenom broju korisnika na teritoriji Crne Gore.

2. Privrednom društvu „MTEL" d.o.o. iz Podgorice je izdato Odobrenje za pružanje audiovizuelne 
medijske usluge na zahtjev „MTEL" br. O-AVMD-12 (akt br. 02-450/1 od 30.04.2015.g.), čime 
je steklo status pružaoca AVM usluge usluge na zahtjev i pravo da pruža uslugu posredstvom 
javne kablovske elektronske komunikacione mreže neodređenom broju korisnika u odobrenoj 
zoni servisa. Odlukom o izmjeni i dopuni Odobrenja za pružanje AVM usluge na zahtjev br. O- 
AVMD-12 od 28. novembra 2019.g. privrednom društvu „MTEL" d.o.o. iz Podgorice kao 
pružaocu AVM usluge na zahtjev „MTEL" prestao je da važi Aneks 1-6 "Katalog radijskih i 
televizijskih programa" i zamjenjen je sa Aneksom 1-7, koji je postao važeći i sastavni dio
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Odobrenja (akt br. 02-1337 od 28.11.2019.g.). U važećem Katalogu radijskih i televizijskih 
programa AVM usluge na zahtjev „MTEL" (Aneks 1-7) nalazi se i opšti televizijski program ,,TV 
Boin" (pod rednim brojem 19).

3. Uvidom u sadržaj koji distribuira privredno društvo „MTEL" d.o.o. iz Podgorice, kao pružalac 
AVM usluge na zahtjev „MTEL", izvršenim na dan 20. januara i 17. marta 2020.g., utvrđeno je 
da se opšti televizijski program „TV Boin" distribuira u okviru osnovnog paketa i to na 244. 
poziciji.

4. Pružalac AVM usluge na zahtjev „MTEI" je prekršio tačku 4.1. Odobrenja za pružanje AVM 
usluge na zahtjev „MTEL", jer opšti televizijski program „TV Boin" distribuira na 244. poziciji, 
iako je navedenom tačkom obavezan da distribuira televizijske programe istovremeno, u 
potpunosti i bez promjena u skladu sa Zakonom, Pravilnikom i Odobrenjem. Takođe, 
Odobrenjem br. O-AVMD-12 propisano je da svaki elektronski medij ima pravo da bude tretiran 
pod istim uslovima u pogledu distribucije. U predmetnom slučaju to podrazumijeva da ,,TV 
Boin", kao opšti televizijski program, bude distribuiran na poziciji koja odgovara prema 
njegovom statusu, odnosno da bude raspoređen u listi program AVM usluge na zahtjev „MTEL" 
u grupu programa emitera iz Crne Gore, odmah nakon programa nacionalnog javnog emitera i 
saglasno prioritetima koji su definisani Pravilnikom a koji se tiču učešća informativnog, 
kulturno-umjetničkog, dokumentarno-obrazovnog, sportskog i dječjeg programa u ukupno 
emitovanom programu.

Na osnovu navedenog, može se utvrditi da je pružaoc AVM usluge na zahtjev „MTEL" prekršio odredbe 
čl. 38 stav 4 Pravilnika i tač. 4.1. izdatog Odobrenja za pružanje audiovizuelne medijske usluge na zahtjev br. 
O-AVMD-12, jer je propustio da opšti televizijski program „TV Boin" rasporedi u listi programa u grupu 
programa emitera iz Crne Gore odmah nakon programa nacionalnog javnog emitera, u skladu sa prioritetima 
predviđenim članom 34 stav 4 Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno 
čl. 139, 140, 141 i 143 Zakona, donio odluku kojom se pružaocu AVM usluge na zahtjev izriče upravno- 
nadzorna mjera upozorenja i nalaže da opšti televizijski program „TV Boin", kao opšti komercijalni televizijski 
program, rasporedi u listi programa AVM usluge na zahtjev „MTEL" u grupu programa emitera iz Crne Gore 
odmah nakon programa nacionalnog javnog emitera, a u skladu sa prioritetima predviđenim članom 34 stav 4 
Pravilnikas, odnosno da usaglasi svoj rad sa standardima definisanim u Zakonu, podzakonskim aktima Agencije 
i izdatim Odobrenjem za pružanje AVM usluge na zahtjev br. O-AVMD-12.

Privrednom društvu „MTEL" d.o.o. iz Podgorice pružaocu AVM usluge na zahtjev „MTEL" je naloženo da 
u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona izrečenu mjeru upozorenja objavi na odgovarajući način u okviru usluge koju 
pruža.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU
Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije u roku od 15 dana od dana njegovog 

dostavljanja.

DIREKTOR

Dostavljeno:
- Privredno društvo „M-Tel" d.o.o.
- Privredno društvo „Boin" d.o.o.
- Savjet Agencije za elektronske medije
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva
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